

新县开启绿色出行模式

纯电动公交车“开跑了”

信阳消息(虞静 钱洪波 聂建武)“电动公交车安静舒适、绿色环保,真心不错!”9月20日上午,家住新县集贤家园的胡老师特意起了个大早,坐上首发的电动公交车赶到学校上班,亲身体验了一把绿色出行。

这一天,放弃开车而选择电动公交车上班的人不止胡老师一个。经过充分准备,当日,新县启用的12台纯电动

公交车先期投入运营,标志着新县公交行业发展迈入了新能源时代,绿色出行也正由理念变为现实。

近年来,新县县委、县政府将发展公交事业列入民生工程着力推进。一方面,该县于2014年完成公交公司收购,筹资购置8台公交车,增开两条线路,扩大公交车覆盖面,提高公交车密度,方便居民出行。另一方面抢抓政

策机遇,在全市率先申请国家新能源公交车补贴,免费申购30台纯电动公交车,引导群众绿色出行。目前,30台纯电动公交车已经到位,车辆号牌、充电桩安装、司机招录与培训等相关运营准备工作也已就绪,并于9月20日进行试运营,增开京九路至三中、中畈两条线路,进一步改善了城区居民的出行条件。



光山县女大学生潘萍大学毕业后,用学到的知识积极投身生态观光农业的研究和开发。经过3年多的创业,已建成集观光、旅游、工业为一体的现代农业生产基地,带领175户387名社员人均年增收4850元。图为昨日,潘萍(右二)和合作社大学生技术员研究分析桑葚果树病虫害的防治。
谢万柏 摄

以案说法

罗山县法院法官做客《法治天下》

信阳消息(刘俊)日前,罗山县法院楠杆人民法庭副庭长张威受邀到人民法院报社和中国教育电视台合办的《法治天下》栏目演播室录制节目,以审理的一起骑电动车过桥坠亡案件,向全国观众以案说法。

《法治天下》栏目组在

派出编导、摄影对案件进行现场模拟、案情还原,采访相关知情人和案件当事人后,又邀请承办法官张威到演播室录制节目,现场讲述案情经过及判决依据,传播法制知识,弘扬司法正能量。

据悉,此节目将于近期在中国教育电视台播出。

丹桂飘香

潢川县万亩金桂进入盛花期

信阳消息(刘力娜)俗话说“八月十五桂花香”,虽然距离中秋还有几天时间,但是潢川县的桂花已香飘全城。

入秋以来,潢川县的雨量充沛、阳光充足,这样的气候条件使得潢川的桂花提前开放。尽管如此,中秋节期间仍是赏桂的最佳时节。

据了解,潢川县是金

桂的发源地,目前金桂种植面积已达2万亩,种植范围发展到17个乡镇(场)、4个办事处和1个农场,产品远销上海、南京、武汉等城市。为了更好地推广潢川金桂和其他花木,潢川县正在境内106国道两侧建一个集展示、观赏、游乐、休闲、实习、度假、销售为一体的万亩花木精品博览园。

河南手机报 信阳版

政务早报 民生晚报

欢迎订阅!

移动用户发送短信XYSJB到10658300即可开通;
联通用户发送短信406至10655885即可开通;
电信用户发送短信406至106592066即可开通。

拿出手机 快来订阅吧!